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Markenwelt

[image: Marken, Frau mit Telefon]

Um gute Leistungen zu bringen, muss man guten Marken vertrauen können. Deswegen haben wir sorgfätig ausgewählt, welchen Herstellern wir vertrauen, um für Sie die beste Leistung bringen zu können.

Mehr erfahren



Kontakt

[image: Mann mit Headset]

Es gibt verschiedene Möglichkeiten, uns zu erreichen - sprechen Sie uns an!

Mehr erfahren






Aktuelle Themen
Elektro Gasperzic GmbH - weil Leistung und Qualität die besten Argumente sind.
Über uns

[image: Sanitär, Heizung, Klima, Lüftung]

Erfahren Sie hier, was unseren Betrieb auszeichnet und wie wir zu dem wurden, was wir heute sind. Lernen Sie uns kennen!

Mehr erfahren


Warum wir?

[image: VorOrt-plus]

5 x 5 gute Gründe für das professionelle Fachhandwerk - wir nennen es Ihr VorOrt-plus.

Mehr erfahren


Soziales

[image: Soziales]

Schauen Sie hier wo wir uns anderweitig engagiert haben.

Mehr erfahren







Elektro Gasperzic GmbH aus Herne
Große und kleine Elektrogeräte für Haushalt und Küche.

Wir von Elektro Gasperzic GmbH kennen uns bestens mit Hausgeräten aus. Das merken Sie bei jeder Frage, die Sie uns stellen und bei jeder Beratung. Ein Grund dafür ist, dass wir schon seit vielen Jahren enge Kontakte zu Markenherstellern wie Bosch, Siemens oder Krups pflegen, und jede unserer Fachberaterinnen und Fachberater regelmäßig zu den Neuheiten geschult wird. So können wir Ihre Fragen zu Innovationen und Funktionen immer zuverlässig beantworten. Das hat uns zu einem beliebten Ansprechpartner in allen Fragen zu Haus- und Elektrogeräten im Raum Herne gemacht.
Ob Waschmaschine oder Trocker, Herd oder Backofen, Geschirrspüler oder Kühlschrank: Besuchen Sie uns, lassen Sie sich in unserer Geräteausstellung die Neuheiten und Testsieger zeigen und ausführlich von uns beraten. Wir helfen Ihnen, das beste Gerät zum günstigsten Preis zu finden. Zwischen unseren Angeboten und Sonderangeboten finden sich viele Schnäppchen, die Sie in Verbindung mit unserem Fachhandelsservice kaum günstiger bekommen. Das gilt natürlich auch für Kleingeräte wie Wasserkocher oder Toaster und Staubsauger.
Elektro Gasperzic GmbH  - Ihr Elektrofachhändler in Herne. Wir freuen uns auf Ihren Besuch!
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Aktuelle News
Wir halten Sie über Neuigkeiten und interessante Entwicklungen auf dem Laufenden.
NEFF Geld-zurück-Aktion

[image: Downloadbereich]

Jetzt mit NEFF genüsslich sparen und bis zu 100 Euro für eines der Aktionsgeräte zurückbekommen.

Mehr erfahren

Miele: Rabatte auf Kältegeräte

[image: Miele Kühl-Gefrierkombination ]

Miele bietet attratkive Rabatte auf Aktionsgeräte zum Kühlen und Gefrieren

Mehr erfahren

Miele: CM 5 

[image: Unser Team]

Perfekter Kaffeegenuss. Immer. Und immer wieder. Die neuen Kaffeevollautomaten CM5 Silence.

Mehr erfahren

Kühlgeräte von Neff

[image: Neff Kühlschränke]

Einige Dokumente für Ihre Unterlagen stehen Ihnen hier zum Download bereit.

Mehr erfahren

Miele: Garantieverlängerung für CM 5

[image: Miele Kaffeevollautomaten CM 5]

Miele: Jetzt ein Jahr mehr Garantie auf ausgewählte Miele CM5-Kaffeevollautomaten

Mehr erfahren

Intelligenter Geschirrspüler

[image: NEFF Geschirrspüler]

Passt sich den individuellen Bedürfnissen an: NEFF Geschirrspüler

Mehr erfahren

Jura: Perfekte Kaffeequalität

[image: Perfekte Kaffeequalität]

Mit einem Kaffeevollautomaten von JURA wählen Sie aus der schier unerschöpflichen Vielfalt frischer Kaffeebohnen ganz nach Ihrem Gusto frei aus.

Mehr erfahren

EM-Frische-Bonus Aktion

[image: Siemens Extraklasse Cashback]

EM Frische-Bonus Aktion  – jetzt mit bis zu 100€ Geld zurück.

Mehr erfahren

Frische ohne Kompromisse

[image: 10 Jahren Garantie]

Frische ohne Kompromisse: Liebherr-Hausgeräte 10-Jahre Herstellergarantie

Mehr erfahren





Unsere Partner
Für gute Leistung braucht man auch starke Partner - und die haben wir.
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Öffnungszeiten

	Mo. - Fr.: 09:00 - 18:00 Uhr 
Sa.: 09:00 - 12:00 Uhr
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